Komunalny Zaktad
Gospodarki Mieszkaniowej
w Katowicach

NZ.231.172.2015.BJP Katowice, dnia 18.01.2016 r.

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SIWZ

Przetarg nieograniczony pn.:
REMONT OGOLNODOSTEPNE] PRZESTRZENI PUBLICZNE]
W OTOCZENIU BUDYNKOW MIESZKALNYCH
PRZY UL. GRAZYNSKIEGO 66-72, UL. OBLATOW 23 1 25, UL. OKRZEI 5-11
W KATOWICACH POLEGAJACY NA REMONCIE NAWIERZCHNI SCIEZEK
PIESZYCH ORAZ BUDOWIE ELEMENTOW MALE] ARCHITEKTURY

- ETAP Il WYKONANIE NAWIERZCHNI MINERALNYCH, OSWIETLENIA,

ELEMENTOW MALE] ARCHITEKTURY, ZIELENI

W zwiazku z wplynigciem wnioskéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy Prawo zamowien
(tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r., poz. 2164) wyjasnia tresc SIWZ a takze na podstawie art. 38 ust 4
zmienia tre$¢ SIWZ.

Pytanie nr 1:
W przedmiarze - remont nawierzchni etap II w poz. 15 wystepuje dodatek za4cm, ajest
krotnos¢ = 2. Prosimy o poprawienie krotnosci = 2 na krotnosc = 4.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiarze w poz. 15 krotnos¢ = 2 jest poprawna (laczna grubos¢
nawierzchni asfaltowej zgodnie z opisem technicznym wynosi 6 cm - poz. 14 grubos¢ nawierzchni
4 cm + poz. 15 dodatek za dalsze 2 cm - krotnos¢ = 2), blad jest w opisie pozycji. W zwiazku
z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zmiany w opisie pozydji 15:

JEST: Pozycjal5- Rozebranie mechaniczne nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych,
za kazdy dalszy 1cm grubosci - dodatek za 4cm

POWINNO BYC: Pozycja 15 - Rozebranie mechaniczne nawierzchni z mieszanek mineralno-
bitumicznych, za kazdy dalszy lcm grubosci - dodatek za 2 cm

Pytanie nr 2:
Wg projektu technicznego grubos¢ warstwy odsaczajacej przedmiaru 56 i57 powinna wynosic
6 cm, a nie 14 cm tak jak jest w przedmiarze. Prosimy o korekte pozycji nr 57.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie ze sprostowaniem wyjasnien tresci SIWZ z15.01.2016r.
w pozydji 57 przedmiaru robét nalezy przyja¢ krotnosc -4.

Pytanie nr 3:

W przedmiarze poz. 59 nawierzchnie brukowane jest ulozenie nawierzchni z plyt betonowych
50%50*7 cm w ilosci 22,845 m2, natomiast w opisie i w STWIOR wystepuje jeszcze kostka granitowa
6*6 cm, ktorej nie ma w przedmiarze. Prosimy o uzupelnienie przedmiaru.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze w poz. 59 przedmiaru pozostaje nawierzchnia z plyt betonowych.
Nawierzchnie z kostki brukowej wchodza w zakres etapu I realizowanego w oparciu 0 umowe




z dnia 04.11.2015r. (ogloszenie o udzieleniu zaméwienia zamieszczone w Biuletynie Zaméwien
Publicznych w dniu 12.11.2015 r. pod numerem 304412-2015).

Pytanie nr 4: '
W przedmiarze w poz.10 i poz.11 tawka i kosz jest do wykorzystania. W ktorych pozycjach
przedmiarowych fawke i kosz z demontazu wykorzystujemy?

Odpowiedz: . ‘
Zamawiajacy informuje, Zze zdemontowane urzadzenia (poz. 10 i 11) nalezy przekazac¢
Zamawiajagcemu do wykorzystania.

Pytanie nr 5:
Pozycja 125 jest nieczytelna. Prosimy o podanie dlugosci ogrodzenia terenu na czas wykonywania
rob6t do montazu i demontazu. Co to jest czas pracy ogrodzenia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w pozydji 125 przedmiaru ujeto 1 kpl,, dlugos¢ ogrodzenia - 260 mb,
Czas pracy ogrodzenia - czas na jaki Wykonawca przewiduje jego ustawienie.

Pytanie nr 6:

Prosze o informacje jaki zakres czynnoéci ma wchodzi¢ w roczng pielegnacje trawnika, takze
prosze o doprecyzowanie jakiego okresu czasu dotyczy pielegnacja krzewow i drzew - tutaj takze
prosze o podanie zakresu czynnosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie wymaga rocznej pielegnacji. Pozycja brzmi: ,Pielegnacja reczna
trawnikow dywanowych na terenie plaskim”. Jest to czynnoS¢ jednorazowa. Zakres czynnosci
wynika ze STWIOR (SST5) wykonana w trakcie realizacji zamowienia.

Pytanie nr 7:
W przedmiarze w poz. 29 wystepuje dodatek za dalszy 1 km na odleglos¢ ponad 1 km - dodatek
za 4 km, a jest krotnos¢ = 9. Prosimy o skorygowanie krotnosci na = 4.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w pozycjach 28 i 29 - taczna odleglos¢ wywozu - 10 km. W zwiazku

z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zmiany w opisie pozydji 29:

JEST:  Pozycja 29 - Dodatek za dalszy 1km transportu na odleglos¢ ponad 1km- dodatek za 4 km,
krotnoé¢ =9

POWINNO BYC:  Pozycja 29 - Dodatek za dalszy 1km transportu na odleglos¢ ponad 1km -
dodatek za 9 km, krotnoé¢ = 9

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert

pozostaja bez zmian. |
Z upowazmniehia Dyrektora

Kopia: -NZ, a/a
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